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תבנית הבניין  

לבניין פיעל אין אותיות ששייכות לתבנית.

תבנית הבניין ללא שורש תראה כך:
   1   2w  3 

1(= האות הראשונה של השורש)פ "הפ  

2(= האות השנייה של השורש)פ "הע

3(= האות השלישית של השורש)פ "לה   

          1  2 3   
 ס ונכניס לתבנית נקבל -נ-כ: אם ניקח את השורש :
נֵּס כִּ
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!באתי לעזרת חבר 

 כיצד נזהה את זמן ההווה  ?

ם מציינת בבניין פיעל את זמן ההווה "האות מ.

 כַנֵּס את תלמידיו באודיטוריום הגדולמ  המורה.

                  פ הוא סימן ההיכר של הבניינים הכבדים"דגש בעה.

(פועל והתפעל, פיעל: הבניינים הכבדים הם  )
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תמיד נשאר מחר 

ן מציינות בכל הבניינים את זמן העתיד"אותיות אית.

ן חייבות להופיע לפני השורש על מנת לציין זאת"אותיות אית .

 כַנֵּס את תלמידיו באודיטוריום הגדולי  המורה.

                        פ הוא סימן ההיכר של הבניינים הכבדים"דגש בעה.

(פועל והתפעל, פיעל: הבניינים הכבדים הם  )
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!הקשב 

 בציווי:

 (אתה, נוכח, גוף שני! )כַנֵּס את התלמידים באודיטוריום הגדול

 ִּס (את, נוכחת, גוף שני! )את התלמידים באודיטוריום הגדול  יכַנ 

ס (אתם, נוכחים, גוף שני! )את התלמידים באודיטוריום הגדול  וּכַנ 

  (אתן, נוכחות, גוף שני! )את התלמידים באודיטוריום הגדול  נָהכַנֵּס
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שם פועל ושם פעולה  

 להתחיל באות למד  חייב–שם פועל

כַנֵּס ל 

 נוּס -שם פעולה כִּ
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